

Наша любовь – их лучшая защита

Главный подарок – полнометражный мультфильм «Лесная братва» – привезен в Магнитку раньше его мировой премьеры

НА ПЛОЩАДКЕ кинотеатра «Современник» первого июня прошел большой праздник: концерт с настоящими артистами, конкурсы с настоящими призами и даже просмотр мультфильма. В общем, все повзрослому, но только для детей – в день их защиты.

Такие торжества – традиция Магнитогорского Дома кино вместе с магнитогорским отделением партии «Единая Россия» и депутатами городского Собрания Александром Матруевым, Мариной Шеметовой и Иваном Сеничевым. На этот раз к организаторам праздника присоединилась торговая компания «Стройдвор» – по ее инициативе среди детишек проведен конкурс рисунков «Что нам стоит дом построить! Нарисуем – будем жить». Его победители получили первые в своей жизни награды – торжественно, под бурные аплодисменты присутствующих.

День защиты детей – праздник с большой историей. Только вот почти каждый год на вопрос: «От кого

же нужно защищать наших детей?» – ответы звучат очень разные. Задала я этот вопрос и участникам праздника.

Андрей СТАРКОВ, директор Магнитогорского Дома кино, помощник депутата городского Собрания Марины Шеметовой:

Детям нужна наша жизненная мудрость, чтобы подготовить их к встрече с трудностями в будущем...

– Я считаю, что в этот праздник надо уделить детям чуть больше внимания. А у состоявшихся взрослых это еще один повод для благотворительности: дети, которые остались без попечения родителей или растут в неполных семьях, нуждаются в нашей заботе и помощи. На площадке «Современника» в этот день собираются до полутора тысяч детишек – разве это не здорово? И хотя бы в этот день они понимают, что они не одни: взрослые их любят и защищают.

Сергей КОНЮХОВ, директор ТК «Стройдвор»:

– А я думаю, что детей ни от кого

и ни от чего не нужно защищать – детей нужно просто любить. Это и будет самой крепкой и надежной защитой для них.

Иван СЕНИЧЕВ, начальник управления информации и общественных связей ОАО «ММК», депутат городского Собрания депутатов:

– К сожалению, наш мир становится все более агрессивным, а дети – самые незащищенные и хрупкие. Конечно, сегодня – День защиты детей, но я бы лучше сказал, что детям нужна наша помощь, наша жизненная мудрость – чтобы оградить их от соблазнов тех же наркотиков, чтобы подготовить их к встрече с трудностями в будущем...

А сами виновники торжества, к счастью, не очень-то задумывались

над сложными взрослыми вопросами – они катались с горки, хохотали, глядя на выступление циркачей и танцоров, и с удовольствием лакомились поп-корном и кока-колой, подаренными Магнитогорским Домом кино. Особенно воодушевленно воспринял главный подарок – полнометражный мультфильм «Лесная братва», привезенный в Магнитогорск раньше его мировой премьеры на целых четыре дня. Спрашиваю Андрея Старкова: как так получилось? С лукавой улыбкой он ответил: «Потому что в Магнитогорске солнышко встает раньше».

Рита ДАВЛЕТШИНА.



Подарки от доброго Колобоши

Праздновать День защиты детей стало традицией и у бабушек



Анна Петровна Денисова давно пенсионерка, а в Международный день защиты детей на площадь к Дворцу им. С. Орджоникидзе приходит ежегодно.

– По-моему, на этом празднике я уже седьмой раз, – вспоминает она. – Два года назад сынишку старшей дочери приводила, сейчас он в Москве учится на электронщика. Потом с внучкой трижды тут праздник отмечали. А сейчас вот с Киришкой – самым младшим внуком – пришли. Пусть приобщается к детям и играм. На неделю потом разговоров будет, как он здесь время провел.

– В наше время таких праздников не проводили, – продолжала она, пока ее шустрый Кирилл со своими сверстниками «покорял» батут. – Все праздники вон там прошли, – она махнула рукой в сторону комбинатских труб. – Работали от зари до зари, чтобы фашистов одолеть. Пусть хоть внуки повеселятся.

Задолго до официального открытия праздника магнитогорская детвора «окупировала» украшенную яркими шарами площадь. Всем нашлось занятие по душе. Вмиг преобразились, стали разноцветными и веселыми тротуарные плитки под проворными руками участников конкурса рисунков на асфальте. Ребята настолько увлеклись, что были готовы разрисовать мелом весь наш город. Лучшим художником по велению Колобоши – любимица детвора – вручили призы. Жаль только, что асфальтная красота долго не сохраняется.

Сказочный Колобоша, наряженный в новый костюм, в этот день старался как никогда, щедрость его не знала границ. И не только на призы и подарки, а на игры, конкурсы, выставки, выступления юных артистов, спортсменов и даже модельеров. И конечно же, на смех и улыбки. Бурными аплодисментами встречали пришедшие на праздник выступления ребят, занимающихся в школе боевых искусств «Славяне». Просто диву даешься, как мальчишки, росточком, как говорят, «от горшка два вершка», легко справляются с мускулистыми верзилами, умело обороняются от нападавших на них «хулиганов». Они себя в обиду не дадут, смогут защитить, если потребуется, и папу с мамой. Как и спортсмены из школы восточных единоборств.

Привлекала пришедших на площадь выставка детских рисунков, посвященная 75-летию комбината «Трудовые будни цеха». По рисункам сразу видно, где работают родители и дедушки с бабушками маленьких художников.

Но больше всего участников собрала веселая викторина на серьезную тему по правилам проведения ребят на проезжей части улицы. Начинаются долгожданные летние каникулы – не лишне напомнить юным пешеходам, как вести себя перед светофором, в каких местах разрешено переходить улицу. Приятное с полезным совместили работники страховой компании «СКМ», которые предлагали детям и взрослым страхование от несчастных случаев.

Вместе со всеми отмечали праздник приехав-

шие в наш город сельские школьники, дети расположенных поблизости детских садов.

Затем Колобоша предоставил слово председателю профкома комбината Владимиру Близиюку. Он поздравил магнитогорцев с Днем защиты детей и началом летних каникул.

– Отдыхайте на здоровье, набирайтесь сил, – пожелал он ребятам. – Мы позаботились, чтобы каждый летний день был похож на сегодняшний праздник.

Здесь же состоялась встреча с руководителем исполкома магнитогорского отделения партии «Единая Россия» Владимиром Киржацких.

– Организация и проведение Дня защиты детей для нас традиция, – говорит он. – Сегодня «единогорцы» находятся почти на всех площадках города. Для виновников торжества мы приготовили подарки, сладкие призы.

Под занавес праздника мы вновь встретились с Анной Петровной.

– Еле-еле уговорила внука домой идти, – сокрушается бабушка. – Веселым получился денек. Хотела сама подойти к организаторам праздника и сказать спасибо за подаренную малышам радость, да постеснялась. Вы через газету поблагодарите их от имени всех бабушек и родителей.

Что ж, просьбу пенсионерки выполняем с удовольствием.

Владимир РЫБАК.
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА
и Дмитрия РУХМАЛЕВА.

